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Nome do estudante - e-mail - Instituição de Ensino Nome do estudante - e-mail - Instituição de Ensino Nome do estudante - e-mail - Instituição de Ensino Nome do(a) orientador(a) - e-mail - Instituição de Ensino
Nome do(a) coorientador(a) - e-mail - Instituição de Ensino


Modelo Relatório de Protótipo

1. Resumo
Nesta seção deverá conter de forma breve e clara as informações mais importantes de cada seção subsequente. Forneça seus objetivos, métodos e resultados, mas tenha em mente que é recomendável conter, no máximo, entre 200 a 250 palavras.

2. Introdução
Na introdução devem ser apresentadas informações sobre o contexto, objetivos e a necessidade de seu protótipo. A introdução deve ser mantida de forma organizada, curta e descarta a necessidade de apresentar dados da metodologia, resultados e conclusão.

3. Objetivos
Nesta seção devem estar escritas de forma detalhada as metas gerais e específicas que o projeto almeja alcançar.

4. Metodologia
A metodologia deve esclarecer os meios utilizados para alcançar os objetivos do projeto. É importante especificar nessa seção os métodos de coleta, organização e análise de dados.

5. Resultados
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Os resultados devem conter o produto final esperado, sua repercussão e impacto na sociedade. É importante também que haja uma concreta ligação dos resultados esperados com os objetivos.

6. Considerações Finais

As considerações finais devem retomar todas as informações das prévias seções de forma rápida e ainda apresentar informações sobre objetivos que estão e/ou foram concluídos.
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